
Будь ласка, уважно прочитайте 
інформацію з використання!

Краплі очні ОКУфлеш, стерильні
Інструкція із застосування

Форма випуску медичного виробу: очні краплі, розчин.
Загальні відомості. 
Склад: Екстракт очанки лікарської (Euphraia arctica extract) 2 мг у 1 мл
натрію хлорид (natrii chloridum) 7 мг у 1 мл 
наповнювачі: бензалконію хлорид (benzalkonii chloridum) 0,04 мг у 1 
мл (0,004%), двунатрію едетат дигідрат (dinatrii edetas dihydras), калію 
хлорид (kalii chloridum), магнію хлорид гексагідрат (magnesii chloridum 
hexahydras), полісорбат 80 (рolysorbatum 80), натрію тетраборат (natrii 
tetraboras), натрію гідроксид (sodium), вода для ін’єкцій (aqua pro 
ingectionibus).
Характеристики: ОКУфлеш® є спеціальним очним (ізотонічним, 
буферізованим) розчином, до складу якого входить екстракт очанки 
лікарської у якості добавки. Даний розчин призначений для закапування 
в очі чи для використання його в складі компресів для повік. Екстракт 
очанки лікарської виявляє по відношенню до очей протизапальну 
та в’яжучу дію. Ці властивості очанки лікарської вже давно 
використовуються для зниження втоми очей, а також для профілактики 
та підтримуючого лікування неінфекційних запальних захворювань повік 
і слизової оболонки очей (надалі - кон’юнктиви).

Застосування: ОКУфлеш® є ідеальним засобом для промивання 
очей. Даний препарат може використовуватися без консультації з 
офтальмологом як для простого короткочасного промивання ока, так 
і для закапування очей, чи в складі компресів для повік. Даний засіб 
використовується у випадку відчуття дискомфорту в оці, такого як 
печіння, поколювання, свербіж чи відчуття наявності в оці стороннього 
предмета. На практиці ОКУфлеш® є засобом для використання його в 
таких, наприклад, випадках:
1. Для промивання ока після проведення тонометрії та гоніоскопії.
2. Для промивання ока з метою видалення сторонніх тіл з кон’юнктиви: 

пилу, хлорованої води, тощо (за неефективності промивання негайно 
зверніться до лікаря!).

3. При змиванні залишків флуоресцентних розчинів.
4. При змиванні слизових і гнійних виділень.
5. При промиванні очей після зняття контактних лінз.
6. У якості додаткового засобу при лікуванні деяких форм запалень 

кон’юнктиви, а також хронічних запалень слизової оболонки очей та 
повік.

7. При втомі очей, спричиненій тривалим читанням, керуванням автомо-
білем, переглядом телепрограм чи користуванням комп’ютером.

8. У якості речовини для видалення з повік та вій косметичних засобів.
ОКУфлеш® може використовуватися як дорослими, так і дітьми. Даний 
препарат можна використовувати при догляді за немовлятами та 
грудними дітьми; його можуть використовувати також вагітні жінки та 
матері, що годують.
Протипоказання: ОКУфлеш® не можна застосовувати у випадку 
підвищеної чутливості до одного з компонентів препарату.
Небажані ефекти: препарат ОКУфлеш® зазвичай добре переноситься. 
У окремих випадках відразу ж після застосування препарату можлива 
поява тимчасового відчуття невеликого печіння. Також є можливим 
прояв реакції гіперчутливості.
Попередження: препарат ОКУфлеш® не впливає на концентрацію уваги 
при керуванні транспортними засобами, при роботі з технологічним 
устаткуванням чи при роботі на висоті. Однак, після закапування 
препарату до кон’юнктивального мішку у деяких випадках є можливим 
настання тимчасового зниження різкості візуального розпізнавання 
предметів, тому будь-які дії, що вимагають підвищеної уваги, можуть 
здійснюватися лише після припинення цього тимчасового ефекту. У 
випадку ковтання препарату необхідно звернутися до лікаря.
Пацієнтам не дозволяється носіння м’яких контактних лінз протягом 
застосування препарату. Тверді контактні лінзи перед застосуванням 
препарату необхідно зняти і лише через 20 хвилин після закапування 



можна користуватися ними знову. Якщо під час застосування препарату 
ОКУфлеш® застосовуються також які-небудь інші очні краплі чи очні 
мазі, їх необхідно застосовувати як мінімум через 5 хвилин після 
застосування препарату ОКУфлеш®.
Взаємодія з лікарськими засобами: даних немає.
Дозування: при застосуванні препарату для зняття подразнення 
кон’юнктиви, а також при підтримуючому лікуванні препаратом 
неінфекційних запалень слизової оболонки очей та повік, препарат 
необхідно закапувати в кон’юнктивальний мішок хворого ока (очей) по 
1-2 краплі 3 - 4 рази на день. Для вимивання з кон’юнктиви стороннього 
тіла око необхідно обробляти розчином доти, доки стороннє тіло не 
буде видалене (доки не буде відчуватися полегшення).
Вказівки по застосуванню: після відкриття флакона препарат 
ОКУфлеш® є готовим до застосування за його призначенням. Пацієнту 
необхідно відкрутити захисний ковпачок, дещо зрушити голівку флакона 
в зворотному напрямку, перевернути пластмасовий флакон та, злегка 
стиснувши його, видавити до нижнього склепіння кон’юнктивального 
мішку ока необхідну кількість крапель. Препарат необхідно закапувати 
до хворого ока (чи використовувати препарат для промивання ока) 
у такій кількості, яка є необхідною в конкретній ситуації (кількість 
розчину, що виділяється контролюється силою стискання флакона). У 
випадку запалення повік препарат можна використовувати також для 
приготування компресів. Під час закапування ока необхідно стежити 
за тим, щоб дозуючий тюбик не торкався до поверхні ока, повік чи вій. 
Нарешті, по закінченні використання препарату ковпачок необхідно 
щільно закрутити на його місце для того, щоб запобігти забрудненню 
препарату. Флакон необхідно зберігати у вертикальному положенні.
Застереження: препарат не можна використовувати після закінчення 
його терміну придатності, що є зазначеним на упаковці. Після першого 
відкриття оригінальної упаковки зберігати не більше 28 діб.
Упаковка: 1 х 10 мл, 2 х 10 мл.
Зберігання: препарат необхідно зберігати при температурі, що не 
перевищує 25° С. Не охолоджувати/не заморожувати. Препарат 
ОКУфлеш® необхідно зберігати в місцях, до яких діти не мають доступу.
Термін придатності:
2 роки.

Виробник. «ТОВ УНІМЕД ФАРМА»   / «UNIMED PHARMA Ltd.»
Вул. Орієшкова, 11, 821 05, м. Братислава, Словацька Республіка / 
Orieskova 11, 821 05, Bratislava, Slovak Republic
Уповноважений представник виробника в Україні: 
Представництво «УНІМЕД ФАРМА, спул с.р.о.», Україна, 01001, м. Київ, 
вул. П. Мирного, 16/13 (літера А).
Тел. +380689614144, e-mail: unimedpharma@unimedpharma.com.ua

Дата останнього перегляду інструкції із застосування: 19.06.2017 р.
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